

Отзыв научного руководителя

Начальник отделения клиники военно-полевой терапии капитан медицинской службы Бугаев Петр Андреевич программу адъюнктской подготовки выполнил в соответствии с утвержденным индивидуальным планом работы адъюнкта. Успешно прошёл государственную итоговую аттестацию и получил диплом об окончании адъюнктуры с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» 23 июня 2018 г. Сдал кандидатские экзамены по специальностям: 14.03.04 - токсикология – «отлично», 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология – «отлично», по иностранному языку (английский) – «отлично», по истории и философии науки – «отлично».

Диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме: «Экспериментальная оценка эффективности пептидных препаратов при поражениях печени производными гидразина» выполнено своевременно и в полном объёме. В ходе выполнения диссертационной работы успешно освоил и применял современные методики научных исследований: токсикологические, биохимические, морфологические. Лично организовывал и проводил экспериментальные исследования, учёт и оценку результатов, статистическую обработку, анализ и обобщение полученных данных.

Активно участвовал в научно-исследовательской работе. Автор и соавтор 10 научных работ, в том числе 3 публикаций в периодических изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикации материалов диссертаций на соискание учёной степени кандидата наук. Выступал на различных научных мероприятиях, посвящённых вопросам токсикологии и фармакологии, в том числе на III Всероссийской научной конференции молодых учёных «Проблемы биомедицинской науки третьего тысячелетия» (Санкт-Петербург, 2016 г.); Международной медико-биологической научной конференции молодых учёных «Фундаментальная наука и клиническая медицина» (Санкт-Петербург, 2017 г.); Первой всероссийской научной конференции «Токсикология и радиобиология XXI века» (Санкт-Петербург, 2017 г.); Всеармейской научно-практической конференции, посвящённой 95-летию со дня рождения член-корреспондента РАМН профессора Г.И. Алексеева «Актуальные вопросы военно-полевой терапии» (Санкт-Петербург, 2017 г.).

Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков. Во время обучения в адъюнктуре к учебным занятиям готовился тщательно, используя современную отечественную и зарубежную литературу. При проведении практических занятий активно использовал накопленный в войсках и в период обучения в адъюнктуре опыт, а также современные образовательные технологии. Излагаемый материал разъясняет доходчиво. Умеет заинтересовать и контролировать аудиторию.

Доброжелательный человек, исполнительный офицер. Пользуется заслуженным авторитетом у коллектива кафедры, курсантов и слушателей академии.

Следует отметить высокие личностные качества Бугаева Петра Андреевича: добросовестность, честность, ответственность и настойчивость при выполнении поставленных задач, хорошие организаторские способности.

Вывод: Бугаев Петр Андреевич по уровню профессиональной подготовки соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.11 на базе Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова по специальностям 14.03.04 – токсикология; 14.03.06 – фармакология, клиническая фармакология.

Научный руководитель
начальник кафедры
военной токсикологии и медицинской защиты
доктор медицинских наук профессор
полковник медицинской службы

«15» 10 2019 г.



В. Башарин

ПОДЛИННОСТЬ ПОДПИСИ

ЗАВЕРЯЮ

